

## 信艺系喜获学院韵律操比赛第一名

为增强学生体质，培养学生集体主义观念和拼搏向上的团队精神，使课余活动丰富多彩。4月21日下午，我校在操场举行了韵律操比赛。来自全校六个系的参赛队伍，着装整齐，热情高涨、精神抖擞的在各系文体部的带领下参加了本次比赛。



本次比赛以系部为单位，各系部自发参与。比赛过程中，同学们着装整齐，踩着动感十足的音乐，有节奏地舞动着双臂，整齐、到位，充满活力，赢得了评委和现场同学的阵阵掌声，表现出了优良的体育道德风尚，充分展现出新一代大学生团结奋进、积极进取的精神风貌。

强劲的音乐、舞动的身姿、流淌的汗水、洋溢的激情……伸臂、踢腿、旋转、跳跃，动作到位，整齐划一，热情奔放，赢得场内外阵阵热情的掌声。比赛中，同学们充满自信、充满青春活力，充分展现了劳技学子奋发向上的精神面貌，特有的阳光、活泼、健康、自信的青春风采。

在评判过程中，评委们坚持公正的立场，公平裁判。评委们通过对队列、精神面貌、态度认真程度及动作标准程度等方面，给各系同学的表现做出了综合性的评定。经过严格的评比，我系信艺系获得了第一名，一等奖！

比赛结束时学院领导对本次比赛情况给予了高度评价，并再次向

本次比赛洒下辛勤汗水的各系主任和学生会干事表示衷心的感谢!向获奖的系部和所有参赛选手表示热烈的祝贺。

这次比赛不仅提高了学生身心素质,而且培养了同学们的集体荣誉感,增强了系部的凝聚力和战斗力,为构建和谐系部、和谐校园营造了良好的氛围,也为接下来的学习生活奠定了良好的基础。